

## Téma: Cestování

### Aktivita

<b>Cíl</b>	Tato aktivita se zaměřuje na další možnosti, které jsou spojeny s cestováním. V tomto případě budeme pracovat s aplikací, která je orientovaná na taxi službu.
<b>Doba trvání</b>	cca 45 minut
<b>Cíle</b>	Zjistit, jak nám chytrý telefon umí pomoci v okamžiku, když nelze využít ostatní dopravní prostředky. Získat odpovědi na následující otázky: Jak nám může konkrétně pomoci náš chytrý telefon k objednání taxi služby? Jaká nám může aplikace pomoci s využitím taxi služby? Jak nám může pomoci aplikace zaplatit účet za cestu s využitím taxi služby?
<b>Potřebné pomůcky</b>	Chytrý telefon s připojením k internetu
<b>Instrukce</b>	<p>Rozdělit účastníky do skupin (2-3 osoby ve skupině).</p> <p>Zvolte alespoň jeden lokální nástroj (aplikace), který je spojen s taxi službou.</p> <p>Tento nástroj nainstalujte a spusťte na následujících zařízeních: = chytrý telefon s Android, = chytrý telefon s iOS</p> <p>Každý skupina může používat jiný nástroj/aplikaci.</p> <p>Dejte účastníkům dostatečné množství času, aby mohli diskutovat o jednotlivých krocích, nechte je používat jejich vlastní zařízení nebo jim zařízení svěřte.</p> <p>Najděte odpověď na následující otázky:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Kde lze najít nástroje/aplikace pro vaše zařízení?</li><li>2. Používáte už nějakou aplikaci?</li><li>3. Jakou aplikaci jste si vybrali?</li><li>4. V čem spatřujete pomoc aplikace?</li></ol> <p>Odpovědi sdílejte tak, aby měli možnost slyšet odpověď všechny skupiny. Následně nechte účastníky demonstrovat nástroje/aplikace všem skupinám.</p> <p>Najděte pak odpovědi na následující otázky:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Jak můžeme využít aplikaci pro úhradu účtu, vystaveného řidičem taxi služby?</li><li>2. Zkusíte používat nějaký nástroj/aplikaci ve vašem zařízení?</li><li>3. Budete se cítit v taxíku více v bezpečí, když budete využívat aplikace/nástroj?</li></ol>

Shrňte všechny důležité závěry.



Erasmus+

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

